

鹰城第四届消费者信赖品牌评选活动揭晓 8家旅行社 10家景区入选

□记者 丁进阳

本报讯 5月15日上午,由平顶山日报社主办的鹰城第四届消费者信赖品牌评选活动授牌仪式在平顶山日报社会议室举行。我市8家旅行社、10家景区荣获鹰城“第四届消费者信赖品牌”称号。

鹰城第四届消费者信赖品牌评选活动以“凝聚你我力量”为主题,切实发挥主流媒体的舆论监督力量,营造放心消费环境。活动于3月16日启动后,我市各行各业优秀企业单位踊跃参与:金融、公共事业、通信、房地产、商业、酒水餐饮、旅游等行业企业分别在本报进行形象展示。为切实履行媒体舆论监督责任,真实客观地了解市民消费诉求,活动接受了广大市民和单位投票评选。他们通过平顶山微报投票平台为自己心中的信赖品牌投票。主办方结合投票情况,最终评选出53个鹰城第四届消费者信赖品牌。其中有8家旅行社和10家景区入选。

入选“鹰城第四届消费者信赖品牌”的旅行社分别是:河南省中国青年旅行社平顶山分社、平顶山市逍遥旅行社有限公司、平顶山金色假期旅行社有限公司、平顶山康辉旅行社有限公司、河

预祝鹰城第四届消费者信赖品牌评选活动圆满成功



部分旅行社领取奖牌 本报记者 姜涛 摄

南省悦海假日旅行社有限公司、平顶山鸿雁国旅、河南省中国国际旅行社平顶山分社、平顶山市华通旅行社有限公司。入选“鹰城第四届消费者信赖品牌”的景区分别有:河南宝泉旅游度假区、河南老君山风景名胜、八里沟

景区、木札岭风景区、诗景龙潭峡景区、太行大峡谷景区、南阳中国月季园景区、南召大宝天曼景区、祥龙大峡谷景区、神农山风景区。

河南省中国青年旅行社平顶山分社负责人李芳说,这个活

动办得非常好,给企业提供了展示形象的平台,让市民了解企业情况,也给市民提供了一个评议企业的机会,让企业更好服务消费者,“从业几十年,我们公司一直都是以客户为中心。真诚服务旅客”。

免费拦截骚扰电话,你可以这么做

本报讯 “先生,住宅商铺考虑一下?价格低,升值快!”“名师授课,提供线下辅导,考试包过,不过退费。”……这样的骚扰电话让人不胜其烦。针对骚扰电话,中国移动、中国联通、中国电信三大运营商分别推出了骚扰电话拦截业务,把“夺命连环call”扼杀在源头。

据河南移动官方微信公众账号介绍,移动公司推出了“绿盾”服务,为用户免费拦截高频骚扰电话。基于通信大数据、标记和黄页信息以及回拨验证结果动态生成的骚扰电话号码库,在云端实时判断和拦截各种高频骚扰电

话,并用短信或微信通知用户拦截结果,准确率较高。根据介绍,记者编辑短信“KTFSR”发到10086,很快就免费订购了该业务。随后,记者搜索“中国移动高频骚扰电话防护”服务号,看到有黑白名单和骚扰电话拦截设置,主要拦截400、950、951、952、957开头的诈骗电话,房产中介、广告推销、保险理财等号码,也可以自行设置拦截号段。

中国联通同样提供了垃圾来电的免费拦截业务:防骚扰提醒服务,垃圾骚扰电话会在云端被自动拦截。开通方法为编辑短信“KT”发送到10655587。中国电信

也推出了自家的天翼防骚扰业务,同样是云端拦截,免费开通。开通方法为发送短信“KTFSR”到10001。

“因为工作原因,我的电话是对外公开的,经常受到垃圾电话骚扰,晚上11点多还有人打,导致我一看到陌生号就莫名地心烦”,市民小张告诉记者。“后来我开通了骚扰电话拦截功能,各种骚扰电话减少了很多,还是很实用的。”

受到骚扰电话困扰的市民,不妨去设置一下。(张超)

骚扰电话识别小技巧:

1.400、800开头:骚扰电话重灾区,很多企业和个人常常利用这些

电话来推销。

2.95开头:除了各大银行客服电话集中在这个号段,还有大量商务客服电话,如果不是熟悉的银行客服电话就直接拒接。

3.显示“未知号码”的网络电话,如果不是来电显示功能坏了,直接拒接。

4.“+”或者“000”开头:国外通过改号软件改过的号码会这么显示。

5.看到陌生手机号码或者陌生固话号码也不要放松警惕。

6.遇到标记过“诈骗推销”的陌生电话,直接拒接并及时举报。进入12321网站即可举报。

曾经“漂”在鹰城的她买了洋房

几天前,市区罗女士住进了她刚买的洋房。她坐在宽大的客厅沙发上,享受着窗外投射进来的明亮光线,又闲庭信步,在园子里摆弄花草。心满意足之余,她不禁想起上世纪九十年代刚到平顶山时居无定所的日子。

罗女士老家在鲁山,1996年,她大学毕业后在市区一国企工作,刚到单位时,她和一位同时入职的女同事在一城中村合租了一间屋子,两个卧室,半间客厅。刚到一座陌生城市租房住的她既孤单又无助,不过那时候,她还没敢奢望有一套自己的房子,只想有个可以依靠的人,两个人一起为未来打拼。

结婚后,他们继续租房住,从城中村搬到条件相对较好的家属

区,就这样“漂”着。“那时候经济条件固然有限,但也从来没想着要买一套自己的房子,没那个意识,还指望单位分福利房呢!”罗女士说。

罗女士刚怀孕的时候,丈夫决定换一个有暖气的房子,去和房东谈的时候,他们知道本地有不让外人在家生孩子的习俗,就主动跟房东提出,把租房截止日期定在分娩前。“讲明该生了我们就搬走,打消房东的顾虑。”她说,但其实,房东对这件事并没有他们想得那么在意。“可能是我们刚从农村到城市来,心里总有点卑微吧!”

有段时间他们带着孩子在一个教师小区住,两边农村老家的亲戚常带着孩子来看望他们。有一

次老家来的孩子在院子里玩耍时有些吵闹,引来邻居老太的不满,忍不住斥责他们,虽然丈夫和老太太理论了一番,但这件事让他们很受伤。

本世纪初,在单位幼儿园做幼教工作的罗女士停薪留职,自己办起了幼儿园,十多年来,她的幼儿园发展到了5所,甚至在周边几个县城也有她的幼儿园,家里的经济条件好多了。

随后他们买了一套120多平方米的二手房,和老人一块儿住。没多久,单位又分了一套福利房,这套他们给孩子的爷爷奶奶住了。去年,他们看中了市区一套将近200平方米、带地下室的花园洋房,就果断出手买了下来。“我们两家人多,再来人就不愁没地方住、没地方

玩了。”罗女士说。

如果你在平顶山买过房子,欢迎你向我们分享买房经历,可以如罗女士一样讲讲是怎样随着生活的变化买房的,也可以讲讲买房过程中精打细算、东挪西借甚至和房地产企业“过招”的感受,还可以讲讲同物业和邻居打交道的故事,总之,只要是和买房有关的故事,都可以讲讲。

“买房故事”线索征集电话:4940521或13721877299。

(本报记者 姜刚)



线索征集电话:4940521、13721877299

我市所有县(市、区)开通移动5G基站

本报讯 近日,记者从平顶山移动公司获悉,我市汝州市、鲁山县、郟县、舞钢市、宝丰县、叶县境内第一座5G基站相继开通,这标志着我市各县(市、区)也已迈入5G时代。

据平顶山移动汝州分公司相关负责人介绍,5G网络的建设情况一直被广大客户关注、期盼,为使首批5G基站布局合理、信号通畅,他们提前进行统筹规划和站址勘察,并要求相关人员明确分工,切实负责,所有流程提前申请安排,确保工作效率。经过建设人员昼夜赶工,5月13日,汝州市首批5G基站共21个站点全部建设完成并开通,据现场测试,5G网络使用良好,下载速率是4G网络的10倍以上,接着,鲁山县、郟县、舞钢市、宝丰县、叶县第一座5G基站也陆续开通。

据了解,平顶山移动公司自去年2月建成开通我市第一座5G基站至今,已在全市范围内建设5G基站近400座,完成市区主要区域5G网络覆盖,并于今年1月宣布5G正式商用,同时,将于今年内完成各县(市、区)主要区域5G覆盖。

(张超 葛明娟 李世婕)

玩机小技巧: 换个新手机 数据大挪移

如今,我们手机里保存的数据越来越多,电话簿、通话记录、备忘录、聊天记录、文档、图片、音频、视频等等。如果换了新手机,怎么把旧手机里的数据挪到新手机上呢?这里以华为手机和小米手机为例,给大家分享一下手机数据迁移小技巧。

针对华为手机,无论是安卓系统还是苹果iOS系统,无需数据线、无需流量、无需注册,数据可以一步挪移。操作方法如下:首先,打开手机设置,新旧手机分别打开手机克隆,选择对应的新旧手机。其次,用旧手机扫描新手机上的二维码,建立连接。最后选择需要迁移的数据,开始迁移,轻松搞定。如果不是华为手机,可以下载手机克隆APP迁移数据。

针对小米手机,可以使用小米一键换机功能,操作方法与华为手机克隆相似。首先分别打开新旧手机设置,找到一键换机功能,让两部手机保持在同一网络下,然后选择需要迁移的数据,开始一键换机操作,保持充足电量,等数据迁移完成即可。

怎么样?数据迁移你会了吗?

(张超)